Klapptest - Trigonometrie- Trapeze IV

By
T

Berechne den Winkel 3 und die Seite d
(Ergebnisse auf 1 Dezimale runden), wenn

a) a=51cm,b=44cm,c=38cmundp=y=90°

’ '7’( . Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und Ise danach folgende
St Aufgaben. Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse
= verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Losungen

C

X=a-c¢
x=13cm
4,4

fana =

4

a=73,6°
3=-1064°

sin 73,6° =
d=46cm

4,4
d

b)) a=7cm,b=3,1cm,c=45cmundp=vy=90°

c

X=a-c¢
x=25cm

3,1
fana =

4

a=511°
5=1289°
sin51,1° = 31

d

d=4cm

c) a=91cm,b=49cm,c=42cmundp=vy=90°

C

X=a-c¢
x=49cm

4,9
fana =

’

a=451°
3=1349°

sin45,1° =
d=69cm

4,9
d
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Ergebnis:

/9 P.




